1(2). Kādā veidā, izmantojot plakanu spoguli, var redzēt “ap stūri”? Atbildi pamato ar zīmējumu.

6(2). Konstruēt dotā priekšmeta attēlu un raksturot to (attēla veids). Noteikt spoguļa veidu  (ieliekts vai izliekts) (zīm.3).

7(2). Saulei atrodoties noteiktā augstumā virs zemes, torņa ēnas garums ir 100 m; bet 5 m gara apgaismes staba ēnas garums ir 3,3 m. Aprēķini torņa augstumu.

[image: image1.png]


[image: image2.png]N\







F        2F

         zīm.1                                           zīm.2                                                                   zīm.3

